

tesa® Professional 60101 öntapadó rácsháló



Termék Információk

Üvegszálás szalag

A tesa® 60101 ragasztószalag üvegszál hordozóból és erős akrilragasztós rendszerből áll. Ez egy korszerű hézagtakaró szalag. A tesa® 60101 szalag nagyon erős, lapos üvegszál-szövetével tartós, hosszan tartó kötéseket biztosít gipszkarton illesztéséhez. A szalag kiváló tapadása és jó szakítószilárdsága lehetővé teszi, hogy egy menetben fel lehessen vinni és sima illesztéseket lehessen kialakítani. Az akrilragasztós rendszer kiváló tapadást biztosít poláris felületeken, és nagyon jól tart még durva vagy poros felületeken is. Az üvegszál-szövetes szalag tartósan eltakarja a fal repedéseit és az illesztéseket 3 mm mélységig. Használat előtt a lyukakat és repedéseket nem kell kitölteni; a szalag kitöltőanyagok használata nélkül is azonnal használható. A tesa® 60101 szalag kiválóan ellenáll az öregedésnek és az eltépődésnek.

Fő alkalmazási terület

*Korszerű tesa® 60101 hézagtakaró szalag

*Ez az üvegszálhálós szalag gipszkarton illesztésére használható

*Az üvegszálás szalag alkalmas kis lyukak és repedések javítására és befoltozására

Technikai adatok (átlagértékek)

Az ebben a részben leírt értékek csupán jellemző, tipikus értékek, ezért specifikációs céllal nem használhatók.

Műszaki adatok

• Hátlap anyaga	üvegszál	• Ragasztóanyag típusa	akril
• Szín	fehér	• Szakadási nyúlás	5 %
• Teljes vastagság	185 µm	• Szakítószilárdság	50 N/cm

Tapadás

- acélhoz 0.5 N/cm

Tulajdonságok

- Egyetlen felületekhez megfelelő ●●●●
- Megfelelőség ●●●●

Értékelés a vonatkozó tesa® termékkínálaton keresztül: ●●●● nagyon jó ●●● jó ●● közepes ● gyenge

tesa® Professional 60101 öntapadó rácsháló



Termék Információk

Felelősségi nyilatkozat

A tesa® termékek megfelelő körülmények között nap mint nap bizonyítják lenyűgöző minőségüket, amelyet a rendszeres és szigorú ellenőrzéseknek köszönhetnek. Minden technikai adatot és információt legjobb tudásunk, valamint gyakorlati tapasztalataink alapján nyújtunk át Önnek. Ezeket az adatokat átlagértéknek kell tekinteni, amelyek nem alkalmazhatóak specifikációként. Ebből adódóan a tesa SE nem tud szavatosságot vállalni termékei minden, általa nem ismert felhasználási területére, ezért a felhasználó felelőssége eldönteni, hogy az általa választott tesa® termék megfelel-e céljainak. Amennyiben bármilyen kérdés felmerül, technikai részlegünk örömmel áll rendelkezésére.



További termék információért kérjük keresse fel weboldalunkat:
<http://l.tesa.com/?ip=60101>